

公积金新政实施一年多仅成功办理84笔业务

住房贷款“商转公”卡在哪?

A. 自筹资金提前缴清商贷 让不少购房者犯难

■ 本报记者 侯赛

为了更好地发挥住房公积金在住房保障中的作用,充分保障职工利益,我省去年10月份开始,正式在全省范围内启动了商业贷款转住房公积金贷款业务(以下简称“商转公”),这意味着以前选择住房商业贷款的广大职工,也将享受到住房公积金贷款这一惠民政策。如今该惠民政策实施一年有余,记者日前从省公积金管理局了解到,目前我省“商转公”成功的案例只有84笔。

那么,“商转公”落实存在哪些掣肘?

“每月还贷3000多元,有时候工资不够用,只好去兼职,网络代理、派传单、码字员……都快赶上川剧变脸了。”祖籍江西,大学毕业后在海口落户就业的邹先生近日感觉房贷压力陡然增大。毕业一年的邹先生,因为女友意外怀孕着急买房,当时住房公积金还没有缴够6个月,就临时选择商业贷款买房,贷了47万元,买了一套120平方米的二手房。去年在报纸上

看到大篇幅报道商业贷款可转公积金贷款的新举措,邹先生内心兴奋不已:能否“商转公”,一来可以使用公积金减轻压力,二来可以省一笔利息。

但是一到相关部门咨询,邹先生开始犯难了!办理人员告诉邹先生,他的情况完全符合“商转公”的情况,但是需要自筹资金缴清银行商业贷款,才能申请转公积金贷款。像邹先生这样的例子不在少数,记者调查发

现,由于商业贷款转公积金贷款需自筹资金提前还清银行贷款,实际操作过程中,多数当初采用商业贷款的人群并没有选择“商转公”。

“政策一出台,不少人前来咨询,但是得知需要自筹资金缴清,最后都没有几个人愿意‘商转公’了。”海口海甸岛某商业银行贷款部负责省直公积金单位贷款业务的李经理告诉记者,自从政策出台以来,他只做成功4笔

“商转公”业务。

记者近日也从省公积金管理局了解到,目前我省“商转公”成功的案例只有84笔。自筹资金提前缴清商贷成为主要门槛。那么,就没有别的办法吗?省公积金管理局贷款处相关工作人员无奈说道,顺位抵押可以解决这个问题,但是目前因为房管部门无法操作,存在抵押悬空期,无法承担风险,所以目前只能采用借款人自筹资金的办法。

B. 银行配合有难度 办理前须向银行缴纳违约金

“商转公”。

从实际情况看,多数使用商业贷款的被访者即使有缴纳公积金,也并没有选择“商转公”,“银行提前还款要缴违约金,公积金贷款还有门槛,所以还是放弃了。”黄先生在海口某银行贷款,3年内提前还款,都需要缴纳违约金,有的需要罚息3个月,有的甚至高达贷款金额5%的罚款,算下来违约金至少也

要缴纳上万元。目前,多数银行都对提前还款有所限制。此情况下,黄先生选择了每年凭购房合同去公积金中心提现,再一次性存入银行还贷。

在“商转公”业务中,购房者和银行的沟通也是难题。记者随后走访了海口一国有银行从事个人贷款业务的苏先生,他坦言,“银行每年都有住房公积金贷款任务量以及商业住

房贷款任务量。前者任务量很少,可轻松完成,但后者任务量大,且同行竞争激烈,很难完成。‘商转公’会带来商贷和公积金贷款业务量的此消彼长,银行或会消极配合。”

业内人士告诉记者,“商转公”之难在于银行和公积金管理中心抵押权不能互通,需要房管相关部门、银行、公积金管理中心等多方面联动,但这个问题在全国都普遍存在。

C. “商转公”一定省钱吗? 不是所有情况都适合

“商转公”一定就省钱吗?业内人士的答案是:不一定。业内人士指出,并不是所有人都适合“商转公”贷款,

有的时候,费劲千辛万苦转过去,发现跟原来的还款额差不多,也是白费力气。“商转公”到底划算不划算,就要从几个方面来看:办理成本以及实际带来的优惠,这两者结合起来才能最终得出结论。

首先,在办理方面,必须要咨询贷款办理银行,因为从商业贷款转为公积金贷款的话,就意味着贷款方式发

生了转变,是一种毁约的行为,有些银行在这种情况下要求支付违约金。另外,这种转变也需要花费不少精力,毕竟不是说变就能变。

其次,要对比一下个人贷款基准利率。如果购房时恰好有机会享受了相当大的房贷优惠利率,如今与公积金贷款利率相较,两者相差不多,没有必要“商转公”。

第三,还要考虑原来商业贷款的剩余还款年限问题,还处于还款前期(如前两三年)的商业贷款,转为“公积金”贷款较为划算,已经是还款期限后期了,则不建议“商转公”。比如10年期限的商业贷款,在第六或第七年再转为公积金贷款就不太划算了,因为利息一般是在前几年已让银行差不多收完了。

中国东方资产企业品牌发布会
暨东方·天澜汇项目启动

2016年11月15日的希尔顿酒店海航宴会厅,主题为“天下归心”的中国东方资产企业品牌发布会暨东方·天澜汇项目启动仪式,于下午三点正式拉开序幕,包括万达、华润、中海、保利、恒大、融创、绿地、海航、碧桂园、观澜湖、海南广物等多家品牌开发商代表云集一堂。近两个小时的媒体发布会,不仅展现了中国东方资产的央企实力,更以格调斐然的现场氛围,向海口这座城市,预演了东方·天澜汇将要呈现的未来生活品质。

作为海口市百日大会战重点项目,政府领导、房协领导、中国东方资产副总裁亲临现场;新浪、腾讯、搜房、房天下及多家本地专业媒体对活动现场进行了在线直播与现场采访;声、光、电的完美结合,全息投影的全新舞台表现,融入三维动态等高科技特效,掀起活动现场一波又一波的高潮……东方·天澜汇一经亮相,便给自己设置了一个非常规的高度,并以此昭示了项目所追求的价值目标。

活动现场围绕着“天下归心”这个重要主题进行集中演绎,在这个过程中,观众从企业品牌、开发背景、规划设

计理念等各个方面,了解了为什么以这个主题进行诠释的真正原因,中国东方资产以雄厚实力,为项目奠定强有力的品牌信心;占据城中轴的重要区位,让项目成为了足以闪耀全城的价值核心;创新独到的产品设计与打造思路,向大家体现了企业独特的匠心。

本次中国东方资产企业品牌发布会暨东方·天澜汇项目启动仪式,不仅是一场展示活动,更是海口房地产开发业界的交流沙龙。借着这个难得的机会,众多行业大佬齐聚一堂,彼此探讨对生活的看法,对未来的展望。东方·天澜汇在惊艳全城的同时,也以其低调做人,用心做事的品格,赢得了业界同行的尊重。正如其合作品牌代表“第一太平戴维斯”的总裁发言中所说:我们能从彼此的观点中,寻找自己正在寻找、想要获得的一种愿景。这种精益求精的价值共识,对于未来的海口,对于未来的客户,无疑都是一大幸事!

VIP品鉴热线:86-898-66689966
项目地址:海口湾·世贸北路11号

设计师:张俊帅
项目地址:海南之心联排别墅
主要材料:黑钢镜面、黑金花大理石、烤漆面、墙纸、全抛釉地砖、布艺硬包
设计说明:本案采用了典雅高贵的后现代设计风格,凸显大宅应有的格调和气派。整个空间创造出一个兼具活力与魅力的时尚空间,通过现代设计手法表达出另一种时尚空间的设计师理念。以黑檀木饰面的色彩为主色调,通过利用黑金花大理石,部分灰镜,水晶灯饰等体现了整体的设计理念,而清晰的视觉效果突显出室内无可比拟的强烈风格。粗犷与平滑,哑面与光面,昏暗与明亮……各种物料,色彩相互融合,展现出细腻的平衡,营造出一个和谐的室内空间。

星艺装饰
XINGYI
XINGYI DECORATION
地址:海口市滨海大道居然之家七楼整层 6853 8000

精装美宅 献给不一样的你
——恒大海口文化城#4精装现房花园美宅全城加推

家,是什么?千万个人有千万个说法。有的说,家是一种文化;有的说,家是一段时光;有的说,家是一种情怀。

当家的定义随着时代变化的时候,身为民生房企的恒大地产在坚持打造品质居所的基础上,也正在以潮流的视角缔造多元化的居住体验,就如恒大海口文化城。

105-187m²(建筑面积)6-7层纯板电梯洋房,一梯直通到底,打造便捷和舒适的生活空间,简单而和谐的人际距离。客厅配有广阳阳台,通透明亮。人性化三房设计,轻松安放三代同堂的幸福笑颜;主卧飘窗,室内多面阳台与窗户,各室皆采光充足。

214m²(建筑面积)阔绰双拼户型,隐逸于沙坡白塘湿地森林公园(建设中)景致簇拥处,进可领略城市精彩,退则淡看庭前花开花落。大尺度空间客厅,外延门廊,尽

抱自然。惬意私家庭院露台,静享美景相拥。开放式餐厅与观景厨房,轻松自在的烹饪空间,尽享佳肴美味。入户花园,满园绿色,拥揽私人停车位,与大自然浑然一体。豪华观景主卧,邂逅优质栖居生活。

116-159m²(建筑面积)阔绰户型,动静分区,精致合理。户户皆带飘窗,阳光入户,为生活增添无限惬意。宽敞观景阳台,闲暇时分,与伴侣眺望美景,谈笑间自然风景倾心。双卫设计,主卧卫生间更显人性化关怀。

98-124m²(建筑面积)精致空间,灵活多变。三房设计,无论是与

双亲生活还是接待友客都能轻松周到;客厅紧邻观景阳台,通风采光俱佳;独立式餐厨,干湿分离,生活更加合理有序。私密双卫,给你一份人性化的洗浴空间。

31m²(建筑面积)温暖而自由的灵活空间,个性定制人生。买一层住两层,尽享缤纷生活。从一层的客厅、厨房、卫生间到二层的卧室、储藏间,各项功能间齐全,客卧特设明窗,营造光线美感,悦享年轻潮流体验。

11月18日-11月27日,海口恒大美食节即将心动启幕,近百摊位,上百种小吃,让你一次吃过瘾。

尊享热线:0898-3666 5333

项目地址:海口市迎宾大道恒大文化城营销中心

投资方:恒大集团

开发商:海南东方明珠房地产有限公司

预售证号:[2016]海房预号(0042)号

热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H家裝课堂

打造优质厨房
助力美好生活

如今的厨房不再只是一个单调的操作空间,而是家居的一部分。

安全的白色无疑是厨房家具色彩的上之选,尤其是白色的整体橱柜,总是显得简洁、时尚,同时也非常百搭,易于清洁,能和其他软装充分融合于一体,在有限的空间打造出自己的个性秀场。

在料理区上方的墙面安装灵活的搁架,虽然只是浅浅两块木板,但在杂物繁多的厨房里能发挥极大的作用,那些让橱柜烦恼不已的杂物都能有序地收纳其中,并且一目了然。

橱柜里、搁架上收纳最多的就是各种餐具了,而选择一些色彩艳丽的餐具等小物品,既是满足了正常的生活需求,也能改变厨房的色调和装饰氛围。

厨房的门板,或是橱柜的柜门上安装一块黑板作为留言区,用来记录每天的家事安排情况等信息让生活充满情趣。

想把碗碟放在橱柜外,却又担心凌乱或不小心推翻打碎,不妨就选用一款带有玻璃门板的吊柜吧。透明质地让你方便看到每一种盛器,视觉上的通透性不会让橱柜台面显得拥挤、狭小。

拉手和拉链可以强化厨房的原有风格,或者形成强烈的对比感。只需花费不多,替换掉厨房里的一些五金配件,就能轻轻松松地营造风格,寻求改变。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

H楼·资讯

前十月商品房销售额
超去年全年

国家统计局14日数据显示,1-10月份,全国房地产开发投资83975亿元,同比名义增长6.6%,增速比1-9月份提高0.8个百分点。其中,住宅投资56294亿元,增长5.9%,增速提高0.8个百分点。

中原地产市场总监张大伟表示,在前期市场火爆局面的支撑下,预计全年房地产销售总额达11万亿,销售面积高达13.5亿平方米,全面刷新历史纪录。

库存方面,10月末,商品房待售面积69521万平方米,比9月末减少90万平方米。其中,住宅待售面积减少328万平方米,办公楼待售面积增加43万平方米,商业营业用房待售面积增加103万平方米。

受市场销售火爆影响,众房企提前2个月完成销售目标。中原地产研究中心称,截至目前有24家上市房企公布前10月销售业绩,业绩显示,企业合计销售额达到了1.73万亿元,同比上涨81%,已经接近全年完成年度任务。

CRIC研究中心研究员杨科伟表示,近期,多部委发声强调整顿市场秩序,尤其是对预售证审批这块力度将加大,甚至有部分已经完成全年业绩的房企,个别项目因拿不到预售证已经停盘休眠,因此供应量将有较大起色。

杨科伟同时表示,房企资金充足,从10月央行公布信贷数据显示房贷占比接近70%,依然高居不下。因此,虽然因预售证审批严查,供应量下降影响,部分热点城市成交量大幅下滑,但新政过后市场迅速转冷还言之尚早,在资金无压下,房企投资意愿减弱,预计全年投资增速维持5%以内。

(据经济参考报)

版面联系

联系人:李亚丹 13976077158